
 

 
Stadt Halle (Saale) 17. Mai 2023 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 31.05.2023 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Spielplatz in Kanena 
Vorlagen Nummer: VII/2023/05663 
TOP: 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der momentane Sachstand zur Finanzierung und zum Bau des Spielplatzes? 

Die Umsetzung des Programms LEADER / CLLD durch den Fördermittelgeber verzögert 
sich. Eine Antragstellung kann nach jetzigem Stand erst 2024 erfolgen. Gleichzeitig ist 
das Förderprogramm sehr stark überzeichnet, so dass eine Förderung des Spielplatzes 
über dieses Programm nicht gesichert ist. Um den Spielplatz dennoch umsetzen zu 
können, wird eine Aufnahme des Vorhabens in den Haushaltsplan 2024 der Stadt Halle 
(Saale) angestrebt, um eine Finanzierung über Eigenmittel zu ermöglichen.   

 
 
2. Warum ist es ggf. zum Verzug bei Bau gekommen? 
 

Da sich die Finanzierung des Projektes noch in der Klärung befindet, verzögert sich die 
planerische und daraus resultierend auch die bauliche Umsetzung des Spielplatzes. 

 
3. Wann ist mit Baubeginn des Spielplatzes Kanena zu rechnen? Wann soll der 

Spielplatz fertig gestellt werden? 
 

Da uns die Dringlichkeit für den Ersatzneubau bewusst ist, wird das Team 
Freiraumplanung in diesem Jahr die Planung des Bauvorhabens in Eigenregie beginnen. 
Eine entsprechende Kinderbeteiligung, welche in die Planung einfließt, findet im II. 
Quartal 2023, in Kooperation mit der örtlichen Kindertagesstätte und der Grundschule 
Kanena/ Reideburg statt.  
Vorausgesetzt die Maßnahme kann über Eigenmittel aus dem Haushaltsjahr 2024 
finanziert werden, ist die bauliche Umsetzung des Spielplatzes Kanena im Jahr 2024 
möglich. 
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Beigeordneter 
 
 


